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CÁLCULO MENTAL 3  
 

Resuelve mentalmente.  
En el primer piso de un edificio 
viven 10 personas, en el segundo 
viven 5 personas y en el tercero 
viven 20 personas. ¿Cuántas 
personas viven en todo el edificio? 
 
 
 
 
 
Solución:  

Un pantalón me costó 60 euros. 
¿Cuánto me costaran dos 
pantalones? 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: 

Un reloj me costó 10 euros, otro 
reloj 20 euros y el tercer reloj 
costó 30 euros. ¿Cuánto costaron en 
total los tres relojes? 
 
 
 
 
 
 
Solución 

Una cometa subió hasta 50 metros 
de altura y después descendió 20 
metros. ¿A cuántos 
metros de altura 
se quedó? 
 
 
 
 
 
Solución: 

Tengo que correr 1.000 metros. 
Llevo corridos ya 500 metros. 
¿Cuántos metros me quedan? 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: 

¿Cuántas ruedas tendrán entre 5 
triciclos como éste? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: 

 


